
  

   1 هندسه

  شود؟ در كدام حالت تنها يك صفحه در فضا مشخص مي -1

  ) دو خط متنافر2    ) دو خط موازي و متمايز1

  يك نقطه واقع بر روي آن خط ) يك خط و4    ) سه نقطه واقع بر يك خط راست3

  چگونه است؟ Pنسبت به صفحه  Dرا قطع كند، وضعيت خط Dخط  Dموازي است. اگر خط Pبا صفحه  Dخط  - 2

  ) منطبق يا موازي4  ) متقاطع يا موازي3  ) متقاطع2  ) موازي1

  كدام است؟ Qباشد، وضعيت آن نسبت به صفحه  Pموازي صفحه  Dاند. اگر خط  موازي Qو  Pدو صفحه  - 3

  ) منطبق يا موازي4  ) موازي يا متقاطع3  ) متقاطع2  ) موازي1

  گاه: باشد، آن P1موازي Qاند. اگر صفحه  مشترك dدر خط  P2و P1دو صفحه - 4

  متقاطع است. dدر خطي موازي  P2) با2    نيز موازي است. P2) با1

  متقاطع است. dدر خط متقاطع با  P2) با4  متقاطع است. dدر خطي متنافر با  P2) با3

 مقابل كدام است؟ اي شكل مساحت چندضلعي شبكه - 5

1 (16  

2 (17  

3 (18  

4 (19  

  است. حداكثر مساحت اين چندضلعي كدام است؟ 12اي برابر  مجموع تعداد نقاط مرزي و نقاط دروني يك چندضلعي شبكه - 6

1 (9  2 (5/9  3 (10  4 (5/10  

كنيم كه ذوزنقه را بـه دو قسـمت بـا مسـاحت      هاي ذوزنقه چنان رسم مي خطي موازي قاعده واحد است. پاره 8و  4اي  هاي ذوزنقه اندازه قاعده - 7
  خط كدام است؟ مساوي تقسيم كند. اندازه پاره

1(2 5  2(2 10  3 (6  4 (7  

  مستطيل، هر يال با چند يال ديگر، متنافر است؟ در يك مكعب - 8

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

الاضلاع چند برابر  قطع كرده است. مساحت متوازي Nرا در  BDقطر  AMخط  است و پاره BCضلع  وسط ABCD ،Mالاضلاع  در متوازي - 9
  مساحت هاشورخورده است؟

1 (12    2 (11  

3 (10    4 (9  

2در يك لوزي اندازه هر ضلع -10 1هاي دو قطر و نسبت اندازه 10

3
  است؟ است. مساحت لوزي كدام 

1 (42  2 (36  3 (32  4 (24  


